

2503c

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Petre DAEA

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

De către domnul senator: George - Cătălin Stângă

Circumscripția electorală: Nr. 18 Galați

Grupul Parlamentar: Partidul Național Liberal

Ședința Senatului din data de: 18.03.2019

Obiectul interpelării: Situația actuală a Lacului Brateș din municipiul Galați

Stimate domnule ministru,

De-a lungul anilor, pe masa autorităților s-au perindat diferite proiecte pentru revitalizarea Lacului Brateș, dar din păcate acestea au fost abandonate și niciodată finalizate. Astfel, deși reprezintă o zonă de dezvoltare durabilă, o importantă bază de pescuit și un important punct de atracție turistică, Lacul Brateș are un potențial în continuare nevalorificat, actualmente fiind doar o mlaștină fără nicio utilitate pentru comunitatea galățeană.

Totodată, în spațiul public s-a vehiculat atât trecerea lacului Brateș în domeniul public al municipiului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați cât și posibilitatea concesiunii acestuia către terți, dar nici aceste demersuri nu au fost concretizate, deoarece cadrul legislativ actual nu le permite.

Conform unui răspuns la o întrebare pe care v-am adresat-o în data de 11.09.2018, Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare are în administrare canalul Magistral CA Lunca, aferent Lacului Brateș din municipiul Galați și au fost inițiate procedurile privind lucrările de reabilitare la partea interioară a taluzului digului aferent canalului.

Legat de subiectul concesionării Lacului Brateș, într-un răspuns la o interpelare adresată doamnei prim-ministru, Viorica Dăncilă, formulată în cadrul ședinței Senatului din data de 05.11.2018 și redirecționată ministerului pe care îl coordonați, este menționat faptul că se află în dezbatere publică proiectul de ordin privind procedura de concesionare a terenurilor pe care sunt amplasate amenajări piscicole din domeniul public și privat al Statului.

Stimate domnule ministru, având în vedere cele menționate, vă solicit să îmi comunicați următoarele:

1. Care este stadiul actual al lucrărilor de reabilitare a infrastructurii Lacului Brateș.
2. Care este stadiul procedurii de concesionare a Lacului Brateș.

Data
18.03.2019

George / ~~George~~ ^{Gata}lin Stângă